



В Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении заведующей дошкольного образовательного учреждения по факту растраты денежных средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области, на основании материалов УЭБ и ПК ГУ МВД России по Воронежской области, в отношении 46-летней заведующей одного из государственных дошкольных образовательных учреждений Россошанского района Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата).

По предварительным данным, в апреле 2013 года подозреваемая, являясь заведующей одного из государственных дошкольных образовательных учреждений Россошанского района Воронежской области, издала приказ о принятии сына на должность сторожа в указанную организацию, зная о том, что фактически им какие-либо работы выполняться не будут. После этого, в период времени с апреля 2013 года по январь 2014 года она вносила в табель учета рабочего времени фиктивные сведения об исполнении сыном трудовых обязанностей, на основании указанных данных ему была начислена заработная плата в сумме свыше 60 тысяч рублей. В конце января 2014 года подозреваемая составила и подписала приказ об увольнении сына. В дальнейшем заведующая в период времени с июня 2015 года по март 2016 года выносила заведомо незаконные решения о фиктивном трудоустройстве и увольнении сына, в результате чего ему было необоснованно выплачено свыше 26 тысяч рублей, а всего за вышеуказанный период около 90 тысяч рублей.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства преступления. В целях полноты, объективности и всесторонности проводимого расследования, следственными органами в обязательном порядке будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления, по результатам рассмотрения будут внесены соответствующие представления. Изъята необходимая документация, опрошены заведующая, ее сын, а также сотрудники образовательного учреждения, выполнены иные следственные и процессуальные действия - рассказал заместитель руководителя Россошанского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Вадим Стрижаков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1070835>